

# MAP 1618 US Generál Deptula včera varoval, že válka brzy skončí debaklem Ukrajiny a navrhl, aby stovky letadel a raket s plochou dráhou letu udeřily na 300 tisíc zakopaných Rusů!

[michalapetr.com/map-1618-us-general-deptula-vcera-priznal-ze-valka-skonci-velkym-ukrajinskym-debaklem-a-navrhl-aby-stovky-letadel-a-raket-s-plochou-drahou-letu-okamzite-uderily-na-300-tisic-zakopanych-rusu](http://michalapetr.com/map-1618-us-general-deptula-vcera-priznal-ze-valka-skonci-velkym-ukrajinskym-debaklem-a-navrhl-aby-stovky-letadel-a-raket-s-plochou-drahou-letu-okamzite-uderily-na-300-tisic-zakopanych-rusu)

6 března, 2023/Kategorie: Blog /Vložil(a): Michael Svatoš

US generál Dave Deptula včera 5. března podrobně popsal, jak by se USA měly letos zapojit leteckými a raketovými útoky do války Ruska proti Ukrajině!

*Generál Deptula nejprve oznámil, že bez stovek letadel F-16, nemůže Ukrajina v létě zvítězit, a že bude poražena v krvavých pozemních bitvách. Podle Deptuly, vzhledem k tomu, že ruský prezident Vladimir Putin se málo ohlíží na životy svých vojáků, a čas i převaha v mužstvu, zbraních, municí i ve vojenském materiálu, je na jeho straně, musí Ukrajina získat významnou výhodu, aby obnovila boj. A západní letectvo by tuto výhodu mohlo poskytnout.*

A potom podrobně popsal, jak by si válku USA s Ruskem na Ukrajině představoval,  
– *Pokud by Spojené státy zahájily ofenzívu s cílem vytlačit 300 000 zakopaných ruských vojáků podél 600 mil dlouhé frontové linie tří hlubokých zákopů a pastí na tanky, prvním úkolem by bylo zničit veškerou ruskou protivzdušnou obranu. Střely s plochou dráhou letu by byly vypáleny na známá stanoviště ruských protiletadlových střel a F-16 vyzbrojené pokročilými radary se*



Official Photo – Lt Gen David Deptula (U.S. Air Force Photo by Michael Pausic)

*společnými střelami typu vzduch-země s prodlouženým dosahem by zasáhly a zničily jakékoli ruské radary protivzdušné obrany, které by se odvážily zaměřit na americká válečná letadla.*

Naštěstí se vzdušný úder generála Deptuly proti Rusku neuskuteční, protože vysoký představitel branného výboru Kongresu USA Adam Smith, hlavní Bidenův koordinátor v oblasti zbrojení, včera 5. března v reakci na návrh generála Deptuly oznámil, že ačkoli USA už utratily na Ukrajině moře dolarů, tak ani USA nemají nekonečné množství peněz, ani vybavení, které by Ukrajina potřebovala, aby válku vyhrála. A že současná administrativa USA si nepřeje válku dodávkami některých zbraní dále eskalovat. A potvrdil tak pár dní stará slova náměstka ministra obrany USA Colina Kahla, který v Kongresu řekl, že vyslání na Ukrajinu vysloužilých letadel F-16, výcvik pilotů a zřízení logistické a technické podpory s mechaniky a s náhradními díly by trvalo příliš dlouho a spotřebovalo by příliš velkou část z posledních 12 miliard dolarů, které USA ještě na válku na Ukrajině zbyly.

Náměstek Kahl v Kongresu na slyšení přiznal, že Zelenskyj požaduje až 128 kusů (netajných) letadel čtvrté generace F-15, F-18 a F-16. Že US letectvo sice odhaduje, že z dlouhodobého hlediska by Ukrajina pravděpodobně potřebovala 50 až 80 F-16, aby nahradila své zničené letectvo. Ale že jen dodávka 36 vysloužilých US letadel by stála 2 až 3 miliardy dolarů, a že by letadla dorazila na Ukrajinu nejdřív až koncem léta 2024, a že je proto třeba raději poslední miliardy na ukrajinskou válku utratit, ne za letadla, ale za rakety PVO Patriot, vozidla Bradley a granáty 155 mm!

Vzdušný Generál Deptula náměstka Kahla po jeho slovech obvinil z toho, že nedodání letadel Ukrajině způsobí Putinovo vítězství, a až Rusové po vítězství na Ukrajině doplní své zásoby, stejně vypukne válka mezi USA a Ruskem. A obvinil Bidenovu administrativu, že rozhodnutí nedodat žádné F-16 na Ukrajinu je tichým uznáním rezignace USA na snahu Ukrajiny porazit Rusko, a že Biden se snaží zabránit vyhnání ruských sil z obsazeného ukrajinského území!

Podle US vojenských analytiků se letos už Biden snaží držet konflikt na Ukrajině zamrzlý, a v žádném případě jej nerozdmýchávat “pošťuchováním” Putina dodávkami letadel a jiných zbraní dlouhého doletu.

Tato Bidenova nová politika nedráždit Putina se měla projevit už na jeho poslední návštěvě v Polsku a v Kyjevě u Zelenského. Kdy podle novin WSJ měl Biden dokonce nátlakem nutit politiky z Polska, Ukrajiny a z Pobaltí, aby přestali vyvolávat rusofobii, tvrdit, že cílem války je porážka a rozdělení Ruska, a oznámil jim, že Rusko se porazit nedá, jak si myslí. Tato Bidenova nová politika vyvolává prý zděšení u východoevropských spojenců Kyjeva (Fiala, Heger), kteří se obávají, že nakonec bude Ukrajina rozdělena, a oni budou muset voličům vysvětlit, proč vyházeli na podporu Kyjeva desítky miliard, když to nikam nevedlo.

Tato nová Bidenova politika obětovat, (prodat Ukrajinu), nespadá z čistého nebe, je důsledkem obrovské podpory Ruska po celém světě.

USA a jejich evropští váleční mopslíci se letos v únoru a březnu dostali do nečekané celosvětové politické izolace! 90% obyvatel světa je proti uvaleným sankcím na Rusko! Největší výsměch sklidily USA před pár dny na konferenci v Mnichově. Jakmile tam Kamala Harris, americká viceprezidentka řekla: Když jedna země zaútočí na druhou, celý svět je v nebezpečí! (Rusko na Ukrajinu, míněno.) A požadovala, aby se každá země světa zapojila do sankcí a války proti Rusku. Dostalo se jí od všech zemí globálního jihu jízlivé odpovědi: Kdokoli kromě Spojených států to může říkat. Ale USA by to určitě neměli říkat globálnímu Jihu. Tahle diplomaticky perfektní odpověď na výzvu USA všem zemím světa k podpoře války Ukrajiny proti Rusku, neušla včera 6. března pozornosti jednoho z největších amerických vědců, profesora Noaha Chomsky, a ten konstatoval, že USA/EU sankce na Rusko vyvolaly pravý opak svého cíle, a každý dnes chce s Ruskem obchodovat, a žádná země globálního jihu se už nedá USA a jeho evropskými mopslíky zastrašit!

(Noah Chomsky má zvláštní vazbu na Česko. Do sametové revoluce výrazně podporoval disidenty z Charty 77, ale po Sametu se ostře pustil do Havla, za to že při svých slavných návštěvách Kongresu USA se nikdy ani slůvkem nezmínil o jihoamerických disidentech, (kněží!), kteří byli v rámci US tajné operace Condor vraždění fašistickými eskadrami doslova přímo v čase Havlova projevu, ve kterém velebil USA, že jsou baštou demokracie a svobody na světě! Havel našel v Česku věrné učedníky. A tak ani Fialovi, ani ostatním českým fialovým politikům ukrajinští nacisté nevadí, stejně jako Havlovi nevadili jihoameričtí fašisté, a neprotestují proti jejich zločinům, stejně jako Havel, ani slůvkem! Havel, ale budiž mu země lehká, aspoň jihoamerické fašisty nevyzbrojoval! A to je ten rozdíl.)

Jak je válka drahá, vysvětluje několik následujících čísel:

1. Náměstek obrany Říha se předloni rozhodl pořídit 42 811 kusů uniforem pro české vojáčky! Celkem Říha podepsal, že za uniformy zaplatí 389 milionů korun jejich rakouskému dodateli. Jedna uniforma pro českého vojáčka tak vyšla na 9 296 korun! AČR má v současné době podle veřejných zdrojů 28 000 vojáků a náměstek Říha oznámil už při nákupu 42 811 uniforem v roce 2020, že se počty vojáků budou zvyšovat, proto je pro ně třeba nových uniforem!
2. Uniformy za 9 296 korun za kus dodala rakouské s.r.o. To je zajímavé, protože třeba australská armáda nakupovala v minulosti uniformy i v Číně, protože to je podle vlády výrazně levnější, a ušetřené peníze se dají využít na důležité zbraně!
3. V Číně vyráběné uniformy s potiskem a kamufláží podle norem US Army se velkoobchodně dodávají za 500 korun za kus zájemcům po celém světě! (Říha nakoupil za 9 296 korun!)

4. Dodávky těchto levných čínských uniforem nakoupila nedávno i US Army a hned za 20 milionů USD! Celkem US Army nakoupila 41 000 těchto uniforem, jednu za 9 756 korun. A pak vypukl skandál, protože podle US zákona musí být uniformy pro vojáky vyrobené v USA, a jak se zjistilo, armádní dodavatelé je nechávali ušít za pár dolarů v Číně. US vojáci v nich potom na bojišti hořeli, protože nebyly ohně vzdorné, a dokonce ani nebyly neviditelné brýlemi pro noční vidění! A to je zajímavé, náměstek Říha utratil za uniformu 9 296 korun, a USA nakupovaly ve stejné době neviditelné uniformy za 9756 korun za kus, ale náměstek Říha a ani AČR se zatím nechlubila, že má neviditelné polní uniformy. Když není tajné v USA, že uniformy jsou neviditelné pro noční brýle, není třeba to tajit v Česku.
5. Česká ekonomika se hroučí do katastrofální propasti, a podle bankéřů bude dopad na dno všechny pořádně bolet, ale česká armáda bojechtivé Černochové nakupuje nová letadýlka F-35, když stará Gripen ještě mohou celé desetiletí fungovat! A to už v Česku ani neumíme ušít polní uniformu! No to jsme dopadli! Hlavně, že DIGI Bartoš hlásá, jak potřebuje zvýšit platy svým úředníkům o 70%!

Můj mail kpvo249@gmail.com, kdyby se někomu hodil. Snad ve středu natočím pořad, zatím stále faliruji s hlasem.

Je pondělí 6. března 04.22 ráno. Všem Vám děkuji za pomoc, dary i nápady. Já mobilizaci finančních příspěvků vyhlásit nemůžu, ale můžu Vám poděkovat, že díky Vám stále ještě můžeme pokračovat v našich analýzách. A děkovat je myslím si vždy lepší, než mobilizovat, ale současní politici to bohužel vidí opačně. Tak se mějte a staňte se novými a lepšími politiky. Už je nejvyšší čas, na výměnu těch starých. Pro jistotu připomínám, že jsem absolventem VPA KG, a svůj mail: kpvo249@gmail.com.

*Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o*

*všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtete. Naši činnost můžete podpořit darem na účet 2601593605/2010, IBAN CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu.*

o replies

### **Leave a Reply**

---

Want to join the discussion?

Feel free to contribute!